



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

«3» березня 2022р.

м.Київ

№ 268

Про внесення змін до деяких наказів
Міністерства освіти і науки України
щодо утворення спеціалізованих
вчених рад для присудження
ступеня доктора філософії

Відповідно до пункту 6 Тимчасового порядку присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 березня 2019 року № 167, пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на підставі клопотань закладів вищої освіти і наукових установ

НАКАЗУЮ:

1. Унести зміни до наказів Міністерства освіти і науки України згідно з додатком.
2. Департаменту забезпечення документообігу, контролю та інформаційних технологій (Єрко І.) внести відповідні відмітки у справи архіву.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Вітренка А.

Міністр

Сергій ШКАРЛЕТ

**Зміни,
що вносяться до наказів Міністерства освіти і науки України**

1. У пункті 48 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 13 жовтня 2021 року № 1099 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», вивести зі складу ради опонента, доктора економічних наук, професора Сардака Сергія Едуардовича (Університет митної справи та фінансів), ввівши до складу ради опонента, доктора економічних наук, професора Булатову Олену Валеріївну (Маріупольський державний університет).

2. У пункті 32 Спеціалізованих вчених рад з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 26 жовтня 2021 року № 1136 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України», вивести зі складу ради рецензента, доктора хімічних наук, професора Колбасова Геннадія Яковича (Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського), ввівши до складу ради рецензента, кандидата хімічних наук, старшого дослідника Бережницьку Олександрю Степанівну (Інститут загальної та неорганічної хімії ім. В. І. Вернадського).

3. У Спеціалізованих вчених радах з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії з галузей знань та за спеціальностями, утворених відповідно до пункту 1 наказу Міністерства освіти і науки України від 28 грудня 2021 року № 1446 «Про утворення спеціалізованих вчених рад для присудження ступеня доктора філософії, внесення змін до деяких наказів Міністерства освіти і науки України»:

у пункті 173 вивести зі складу ради опонента, доктора технічних наук, професора Білогуба Олександра Віталійовича (Національний аерокосмічний університет імені М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут»), ввівши до складу ради опонента, доктора технічних наук, професора Наумика Валерія Владиленовича (Національний університет «Запорізька політехніка»);

у четвертій колонці пункту 193 слова «Домбровська Світлана Миколаївна» замінити словами «Мельниченко Олександр Анатолійович».

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації

Світлана КРИШТОФ